
ACTA  DE  LA  SESIÓN  ORDINARIA  DEL  PLENO  DE  LA  JUNTA  VECINAL
MUNICIPAL DE MOLINOS MARFAGONES, DE 27 ENERO DE 2020.  

En Molinos Marfagones, siendo las veintiuna horas y dos  mi-
nutos del 27 de enero de 2020, se reúnen en el Local Social de
Molinos Marfagones los miembros que a continuación se relacio-
nan, bajo la Presidencia del Sr. D. Antonio Bernal Aznar, con
la asistencia del Secretario D. Juan Lobato Barcelona, por de-
legación de la Directora de la Oficina de Gobierno Municipal
de 4 de octubre de 2011.

PRESIDENTE

D. ANTONIO BERNAL AZNAR

VOCALES ASISTENTES

D. ANTONIO MARTÍNEZ MUÑOZ (VICEPRESIDENTE)
Dª Mª DOLORES GUILLÉN GARCÍA 
D. JUAN FERNANDO MARTÍNEZ BRAVO
D. MANUEL ARCE GÓMEZ
D. JUAN PEDRO SOLANO GONZALEZ
D. DIEGO HERNÁNDEZ GUILLERMO

REPRESENTANTES DE ASOCIACIONES

Dª ELENA ORTEGA MADRID (AVV DE M.MARFAGONES)
D. ISIDRO MARTÍNEZ SEVILLA (AVV DE LOS PUERTOS DE ARRIBA)
D. MANUEL MORALES DELGADO (ASOC.MUSICAL NTRA.SRA.SOLEDAD)
D. ANTONIO SEVILLA GARCÍA (CLUB PERSONAS MAYORES LOS PUERTOS)
D. JUAN RAMÓN HUESO MARTÍNEZ (AMPA CEIP AZORÍN)
D. EUSEBIO ZAPLANA MARTÍNEZ (CLUB DEPORTIVO LA SOLEDAD)

MIEMBROS AUSENTES  

D. DIEGO MORENO CASANOVA (VOCAL)
Dª ENRIQUETA BERNAL GARCÍA (VOCAL)
Dª GINESA GARCÍA CONESA (AVV LA MAGDALENA)
D. CARLOS CAMPILLO LATORRE (ASOC.TEATRO ALADROQUE)
Dª INMACULADA GINER BOSCH (AVV DE EL PALMERO)
D. CLAUDIO CAÑAVATE MENDOZA (AVV DE PUERTOS DE ABAJO)
Dª CONCEPCIÓN VERA NIETO (AMM DE LOS PUERTOS)
Dª ISABEL BENZAL MARTÍNEZ (AVV DE SAN ISIDRO)
Dª MIREYA DEL CARMEN RAMÍREZ ARANCIBIA(AMAS DE CASA SAN ISIDRO)
Dª Mª ANGELES PIÑAS LEGAZ (AMM LAS MOLINERAS)
D. MARIANO CEGARRA SÁNCHEZ (ASOC.MOLINOS BIKE)

SECRETARIO

D. JUAN LOBATO BARCELONA

Se reúnen las personas citadas, a fin de celebrar la
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Sesión Ordinaria del Pleno de la Junta y tratar los asuntos
que constituyen el Orden del Día, para lo cual se ha girado
citación previa.

ORDEN DEL DÍA

1º. Lectura y aprobación del acta de la Sesión Ordinaria del
Pleno de la Junta Vecinal Municipal de Molinos Marfagones de 30
de diciembre de 2019.

2º.  Recopilar  peticiones  y  necesidades  de  colectivos  de  la
Junta Vecinal.

3º. Ruegos y preguntas.
..........

PRIMERO.- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA
DEL PLENO DE LA JUNTA VECINAL MUNICIPAL DE MOLINOS MARFAGONES
DE 30 DE DICIEMBRE DE 2019.

Se aprueba por unanimidad dicha acta.

SEGUNDO.- RECOPILAR PETICIONES Y NECESIDADES DE COLECTIVOS DE
LA JUNTA VECINAL.

Se  recogen  las  peticiones  de  los  colectivos  en  anexo
adjunto.

TERCERO.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

PREGUNTA QUE PRESENTA MARÍA DOLORES GUILLÉN GARCIA, VOCAL DEL
GRUPO MUNICIPAL MC CARTAGENA EN LA JUNTA VECINAL DE MOLINOS
MARFAGONES SOBRE “PRESUPUESTOS MUNICIPALES PARA 2020”.

Venimos de una nefasta experiencia de 2019, año en el que no se
aprobaron los presupuestos municipales en tiempo y forma con el
consiguiente perjuicio para las Juntas Vecinales, ya que no
pudimos  disponer  de  partida  para  realizar  inversiones.
Finalmente nos vimos obligados a hacer un “sprint” a final de
año para gastar el poco presupuesto que nos dejaron.
En concreto , durante 2019 esta Junta Vecinal perdió 47.000
euros con respecto al presupuesto de 2018. Mucho nos tememos
que este año el Gobierno local siga con los recortes en los
presupuestos de las Junta Vecinales, por lo que la vocal que
suscribe presenta a este Pleno lo siguiente:

PREGUNTA:

¿Se ha reunido el presidente con la concejal de Hacienda para
consensuar el presupuesto de la Junta Vecinal para 2020 como se
hacía cuando gobernaba MC, y tiene conocimiento la presidencia
de  lo  que  se  rumorea  sobre  que  para  este  2020  las  Juntas
Vecinales  tampoco  contarán  con  presupuesto  para  hacer
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inversiones?

El Sr. Presidente contesta que todavía no se ha reunido.

..........

D. Juan Antonio Aznar García, Presidente de la AVV Palmero
solicita  mejora  y  reparación  de  alumbrado  público  y  de
carreteras y caminos de El Palmero.

..........

D.  Manuel  Morales  Delgado  y  D.  Asensio  Bernal  de  la
Agrupación Musical Ntra. Sra. de la Soledad solicitan respecto
de la Escuela de Música:
1-  Reparación  urgente  de  gotera  y  cielo  raso  en  salón  de
ensayos.
2- Las puertas en aseo de minusválidos se han deteriorado por
roturas y pérdidas de agua.
3- Mantenimiento y limpieza de cristales y jardines.
4- Hormigonar zona con gravilla para evitar heces de perros.
5- Pulsadores en grifos.
6- Cambiar luces antiguas por led.
7- Ordenador y conexión wifi para comunicarse electrónicamente
con la Administración.

..........

Dª Elena Ortega Madrid reclama para los parques de Molinos
Marfagones  mayor  mantenimiento  y  arreglo  de  elementos
existentes, y nueva dotación de juegos y mobiliario en algunas
zonas.

..........
D. Diego Hernández Guillermo solicita se requiera a la

autoridad competente cartel indicador de Molinos Marfagones en
salida oeste de la autovía.

..........

Y no siendo otros los asuntos a tratar, el Sr. Presidente
levanta  la  Sesión,  siendo  las  veintiuna  horas  y  veintiocho
minutos de la fecha indicada en el encabezamiento.

Se hace constar que la presente acta se expide antes de su
aprobación  y  a  reserva  de  los  términos  que  resulten  de  la
aprobación de aquélla.

 EL SR. PRESIDENTE                 EL SR. SECRETARIO
                P.D.

Fdo. D. Antonio Bernal Aznar  Fdo. D. Juan Lobato Barcelona
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